



团圆节难与家人团圆

# “泰漂族”最盼热闹过中秋

本报泰安9月14日讯(记者 路冉冉)“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”中秋临近,一年一度的团圆节日又到了。然而,记者近日调查了解到,由于假期短等原因,许多漂泊在泰安的“泰漂族”不能回家与亲人团圆。他们纷纷表示,中秋节最盼望的就是能够热热闹闹度过。因为人多热闹,能暂时让他们忘记思念亲人的愁绪。

“又到中秋了,今年又不能回家过节了。”14日,在泰城一家广告公司里,家在威海但在

泰安从事广告设计工作的王丽叹了口气说。王丽告诉记者,她是威海人,去年大学毕业后就来到泰安工作,平时很少回家。“我们这个工作太特殊,越是放假的时候可能接的广告设计越多,如果回家过节根本赶不回来工作。”王丽说,去年第一个中秋节时她才刚到泰安不久,对环境各方面都不熟悉,中秋节过得很冷清。“今年应该会好一些吧,工作一年多了,认识了不少和我一样的朋友,我们约好今年一起过中秋。”王丽表示。而同样是“泰漂族”的李成

旭则告诉记者,他是南京人,在泰安一家KTV担任策划经理已经2年了,每年的中秋节心情都很低落。“身边的朋友要么是当地的,要么就是周边地区的,都回家过节了,每年中秋晚上都强装着很高兴的样子给家里打电话,说自己在外面过得很好……其实一个人喝着酒吃着月饼,心里不知道有多心酸。”李成旭说,今年打算找找周围有没有和他一样的朋友,把大家约到一起过中秋。“人多热闹,就很容易忘掉中秋无法和家人团聚的烦恼。”

## 本报邀“泰漂族”一起过中秋

如果你是“泰漂族”,如果你正为了理想和生活远离家乡独自在泰安奋斗,如果你想和众多“泰漂族”一起过一个热闹的中秋节……

即日起,本报开通“漂一族 中秋梦”栏目,为广大“泰漂族”提供一个抒发情感的空间。对于即将到来的中秋节该如何度过,如果你有好的创意和想法,如果你有话想对远在家乡的亲朋好友说,如果你想讲述你对

中秋的深刻感受……欢迎加入本报“泰漂一族”QQ群:59725027,也可致电本报热线电话6982110,或发邮件至taqlwb@163.com发表看法。

同时,针对众多“泰漂族”在中秋节渴望热闹度过的心情,本报将组织“泰漂族”共度中秋活动,如果你是“泰漂族”,如果你想和众多“泰漂族”一起过一个热闹温馨的中秋节,也可以通过以上联系方式报名参与。



中秋节到了,吃大月饼啦。(资料片)

记忆

## 一个人的中秋,很心酸

本报记者 路冉冉

采访中,在泰城某旅行社做导游的烟台栖霞人张凌燕谈起去年的中秋节,眼圈一阵发红。她告诉记者,那是她第一次没有和家人坐在一起吃月饼,一个人的中秋节,让她倍感心酸。

“去年8月初来到泰安工作,那时候觉得很新鲜,刚毕业对工作和生活都充满了期待,虽然是陌生的环境、陌生的人,但是还是感觉很充实,一直到中秋节那天。”回忆起去年的中秋节,张凌燕告诉记者,去年中秋正好赶

上“十一”假期,是旅行社最忙的时候,那时候她还在试用期。“刚来两个月,没认识多少人,还没有开始带团,中秋节那天很多同事都还在忙工作或去了外地,我只能自己一个人在租的房子里过中秋。晚上下班回家时买了两个月饼和两个小菜,回家后吃起来索然无味。”张凌燕告诉记者,去年的中秋,晚上吃饭前给家里打了个电话,妈妈的一句“别忘了吃个月饼”让她几乎哽咽。“确实很心酸,可能是刚离开校园的

原因,又是第一次独自在外地过中秋节,身边又没有朋友……”张凌燕说,中秋节一向被人们认为是应该一家团圆的节日,记忆中每年中秋节的晚上,妈妈都会做一桌好菜,一家人围坐在一起,吃着月饼看着电视节目,温馨地度过,若有时间还会到室外去看看月亮,然后和父母争论中秋的月亮十五圆还是十六圆。

“希望今年的中秋和很多朋友一起过,不再是一个人孤孤单单的。”张凌燕说道。